В рамках реализации регионального проекта «Региональная и местная дорожная сеть» национального проекта «Безопасные качественные дороги» в 2021 году на территории Чукотского автономного округа запланирован ремонт 9 объектов, в том числе: 
- 8 объектов  городской агломерации Анадырь общей протяженностью 3,2км: 
1. Автомобильная дорога по ул. Мира (участок - 0,155 км); 
2. Автомобильная дорога по ул. Партизанская (участок – 0,145 км); 
3. Автомобильная дорога по ул. Тевлянто (участок - 0,196 км); 
4. Автомобильная дорога по ул. Колхозная (участок - 0,7 км); 
5. Автомобильная дорога по ул. Колхозная (участок - 0,517 км); 
6. Автомобильная дорога по ул. Рультытегина (участок – 0,4 км); 
7. Автомобильная дорога по ул. Горького (участок – 0,170 км); 
8. Автомобильная дорога «Подъезд к рыббазе № 2 (участок – 0,917 км) 

- 1 объект регионального значения:  
  Автодорога Певек-Апапельгино-Янранай (участок - 5,5 км).

Предварительный объем финансирования дорожных работ, выполняемых в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» составляет 399 175,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств окружного бюджета – 359 175,0 тыс. рублей, за счет средств федерального бюджета – 40 000,0 тыс. рублей.
В рамках реализации регионального проекта «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» национального проекта «Безопасные качественные дороги» планируется установка интеллектуальных транспортных систем (далее-ИТС), ориентированных на дистанционное регулирование и контроль работоспособности линией освещения на автомобильных дорогах общего пользования регионального значения. 
Установка данных систем запланирована на автомобильных дорогах регионального значения «Певек-Апапельгино-Янранай», «Эгвекинот-Мыс Шмидта». Объем средств, предусмотренный на данное мероприятие в окружном бюджете, составит – 5 000,0 тыс. рублей. 
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