Выписка   из   П р о т о к о лА  №  4
Заседания Комиссии Департамента финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов

от 10 июня  2022  года                                                                                                                               г. Анадырь

На заседании присутствует 7 человек.

1.Повестка дня: 
Рассмотрение вопроса о включении в Перечень должностей государственной гражданской службы в органах исполнительной власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками, утвержденный Постановлением Губернатора Чукотского автономного округа  от 15 июля 2015 года № 57, иных должностей, в связи с введением нового штатного расписания Департамента с 01 июля 2022 года. 
2. Слушали по  вопросу повестки:

ФИО, которая сообщила о том, что:

В соответствии с частью 4 статьи 13.1 Кодекса Чукотского автономного округа от 24 декабря 1998 г. № 46-ОЗ «О государственной гражданской службе Чукотского автономного округа» к коррупционным рискам относятся: осуществление постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями функций представителя власти либо организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций; предоставление государственных услуг гражданам и организациям; осуществление контрольных мероприятий; подготовка и принятие решений о распределении бюджетных ассигнований, субсидий, межбюджетных трансфертов, а также распределение ограниченного ресурса (квоты, участки недр и другие); управление государственным имуществом; осуществление государственных закупок либо выдача лицензий и разрешений; хранение и распределение материально-технических ресурсов). Гражданские служащие Департамента, замещающие должности гражданской службы, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками, включены в перечень должностей, утвержденный Постановлением Губернатора Чукотского автономного округа  от 15 июля 2015 года № 57 (далее - Перечень) и  представляют в отдел правового обеспечения и гражданской службы Департамента сведения о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера.

В Департаменте с 01 июля 2022 года утверждено новое штатное расписание.  В связи с тем, что все должности гражданской службы  в новом штатном расписании Департамента связаны с коррупционными рисками, а также взаимозаменяемы на период временного отсутствия гражданского служащего Департамента, предлагаю включить все должности гражданской службы, и указанные в новом штатном расписании Департамента, в Перечень должностей государственной гражданской службы в органах исполнительной власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками.

             3. Комиссия установила:

 Гражданские служащие Департамента, замещающие должности гражданской службы, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками, включены в перечень должностей, утвержденный Постановлением Губернатора Чукотского автономного округа  от 15 июля 2015 года № 57 (далее - Перечень) и  представляют в отдел правового обеспечения и гражданской службы Департамента сведения о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера.

В Департаменте с 01 июля 2022 года утверждено новое штатное расписание.  В связи с тем, что все должности гражданской службы  в новом штатном расписании Департамента связаны с коррупционными рисками, а также взаимозаменяемы на период временного отсутствия гражданского служащего Департамента, предлагаю включить все должности гражданской службы, указанные в новом штатном расписании Департамента, в Перечень должностей государственной гражданской службы в органах исполнительной власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками.

Голосовали:

            ЗА – 7 ЧЕЛОВЕК;

            ПРОТИВ – НЕТ;

            ВОЗДЕРЖАЛСЯ – НЕТ.



4. Комиссия решила:

Рекомендовать руководству Департамента направить в адрес Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа предложение о  включении  всех должностей, указанных в штатном расписании с 01 июля 2022 года, в  Перечень должностей государственной гражданской службы в органах исполнительной власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками, утвержденный Постановлением Губернатора Чукотского автономного округа  от 15 июля 2015 года № 57.  
Заместитель председателя                                                                                     
Члены Комиссии                                                                                                

