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Протокол №3
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Комитета по культуре, спорту и туризму Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов
	«10» сентября 2019 года                                                                                                            г. Анадырь


Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Комитета по культуре, спорту и туризму Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), образованная приказом Комитета по культуре, спорту и туризму Чукотского автономного округа от 02.09.2019 № 01-10/192.1 собралась в следующем составе:
Заместитель председателя Комиссии:

ХХХХХХХХХ
Члены Комиссии:

ХХХХХХХХХ;
ХХХХХХХХХ;
ХХХХХХХХХ;

ХХХХХХХХХ.
Секретарь Комиссии:

ХХХХХХХХХ.

Всего присутствовало 6 членов Комиссии, что составляет 66,6 % от общего количества членов Комиссии. Заседание Комиссии правомочно.

Отсутствуют по уважительной причине: ХХХХХХХХХ (служебная командировка), ХХХХХХХХХ (ежегодный отпуск), ХХХХХХХХХ (ежегодный отпуск), ХХХХХХХХХ (ежегодный отпуск).
Дата и время начала заседания Комиссии: 10.09.2019 в 16 часов 00 минут.
Окончание заседания: 10.09.2019 в 16 часов 35 минут.
Повестка дня:

 О рассмотрении уведомления  государственного гражданского служащего  о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
СЛУШАЛИ: Секретаря Комиссии ХХХХХХХХХ. 
В Комиссию поступило уведомление от ФИО – советника отдела ХХХХХХХХХ о том, что с 12 сентября 2019 она планирует осуществлять оплачиваемую деятельность по гражданско-правовому договору в качестве члена жюри XXIII окружного фольклорного фестиваля «Эргав-2019» в ХХХХХХХХХ (далее – Учреждение) (зарегистрировано в журнале регистрации уведомлений за №5 от 06.09.2019).
В соответствии с пп. «а» п. 3.12. раздела 3 «Порядок работы Комиссии» Положения о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Комитета по культуре, спорту и туризму Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом от 14.03.2019 №01-10/037, уведомление гражданского служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу рассматривается в отсутствие гражданского служащего.
I.
ВЫСТУПИЛА: ХХХХХХХХХ – заместитель председателя Комиссии.
Рассматривается уведомление ФИО, зарегистрированное в журнале регистрации уведомлений за №5 от 06.09.2019 о том, что с  12 сентября 2019 она планирует осуществлять оплачиваемую деятельность по гражданско-правовому договору в качестве члена жюри XXIII окружного фольклорного фестиваля «Эргав-2019» в Учреждении.
В соответствии с частью 2 статьи 14 Федерального закона от 27.07.2004 №79-ФЗ                «О государственной гражданской службе Российской Федерации» гражданский служащий вправе с предварительным уведомлением представителя нанимателя выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов. 
Согласно статье 10 Федерального закона 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность государственной гражданской службы, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).
Оглашается должностной регламент ФИО в части должностных обязанностей. 
При сравнении должностных обязанностей по должности, занимаемой ФИО  в Комитете по культуре, спорту и туризму Чукотского автономного округа с обязанностями, которые будут выполняться ею в Учреждении, следует, что никакого взаимодействия с Учреждением государственным гражданским служащим  не осуществляется. 
Какие-либо контрольные и надзорные функции в отношении Учреждения ФИО не исполняла.
Выполняемая иная оплачиваемая работа – творческая деятельность.  Считаю, что указанная работа не повлечет за собой конфликта интересов. Личная заинтересованность при исполнении должностных обязанностей, при которых возникновение конфликта интересов является наиболее вероятным - отсутствует.
II.
ВЫСТУПИЛА: ХХХХХХХХХ – член Комиссии.
ХХХХХХХХХ пояснила, что какие-либо контрольные и надзорные функции в отношении Учреждения ФИО не исполняла.

ХХХХХХХХХ также разъяснила членам Комиссии, что в рамках Фестиваля пройдет конкурсная программа. Конкурсы Фестиваля разделены на 3 направления: «Исполнительское мастерство», Декоративно-прикладное искусство коренных народов Чукотки» и «Знание культуры и языка коренных народов Чукотки».
В рамках Фестиваля пройдут:

- концерты фольклорных коллективов;

- танцевальный марафон;

- видео- и фотосъемка;

- выставка-ярмарка изделий народных художественных промыслов;

- конкурсная программа в области традиционной песенно-танцевальной культуры коренных малочисленных народов Чукотского автономного округа;

- традиционные северные спортивные состязания;

- обрядовые представления;

- мастер-классы по традиционной культуре коренных малочисленных народов Чукотского автономного округа.
 Деятельность члена жюри может быть сравнима с творческим трудом человека.
Считаю, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности гражданского служащего, которая может привести к конфликту интересов. 
Комиссия переходит к голосованию. 

Кто за то, чтобы  дать согласие ФИО выполнять иную работу по гражданско-правовому договору в Учреждении в качестве члена жюри XXIII окружного фольклорного фестиваля «Эргав-2019»?
ЗА – единогласно.
РЕШИЛИ: 
1. Признать, что работа по гражданско-правовому договору ФИО не противоречит требованиям федеральных законов № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе в Российской Федерации» и № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», осуществляется в свободное от основной работы время и не повлечёт за собой конфликт интересов на гражданской службе.
2. Разрешить ФИО осуществлять с  12 сентября 2019 оплачиваемую деятельность по гражданско-правовому договору в качестве члена жюри XXIII окружного фольклорного фестиваля «Эргав-2019».
3. Уведомить государственного гражданского служащего о решении Комиссии.
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