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[bookmark: bookmark3]1. Общие положения

Организация антимонопольного комплаенса в Департаменте социальной политики Чукотского автономного округа (далее – Департамент) осуществляется в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года                № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», Методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утверждёнными Распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 года                       № 2258-р, Распоряжением Губернатора Чукотского автономного округа от 18 февраля 2019 года № 73-рг «О мерах, направленных на создание и организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Чукотского автономного округа» и Приказом Департамента от 27 февраля 2019 года № 325 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Департаменте социальной политики Чукотского автономного округа».
Функции по организации и функционированию антимонопольного комплаенса в Департаменте возложены на отдел административно-организационной и правовой работы Департамента.
Оценка эффективности организации и функционирования антимонопольного комплаенса в Департаменте осуществляется Коллегиальным органом, состав которого утверждён Приказом Департамента от 20 марта 2023 года № 245 «Об утверждении состава Коллегиального органа, осуществляющего оценку эффективности организации и функционирования системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Департаменте социальной политики Чукотского автономного округа».
Открытость и доступность информации об осуществлении антимонопольного комплаенса в Департаменте реализуется посредством размещения соответствующей информации на сайте Департамента в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://чукотка.рф/depsocpol/activity/antimonopolnyy-komplaens/, где размещаются все документы, принятые в целях организации в Департаменте антимонопольного комплаенса.

[bookmark: bookmark4]2. Информация о результатах проведённой оценки рисков 
нарушения антимонопольного законодательства

Приказом Департамента от 27 декабря 2022 года № 1358 «Об утверждении карты рисков нарушения антимонопольного законодательства Департамента социальной политики Чукотского автономного округа» была утверждена карта рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2023 год. В целях выявления и оценки возможных рисков нарушения антимонопольного законодательства Департаментом осуществлялся ряд мероприятий, в частности, от структурных подразделений Департамента собиралась информация о наличии или возможности возникновения нарушений антимонопольного законодательства, о их причинах и условиях возникновения (возможного возникновения), а также предложения по их устранению (недопущению).
В качестве ключевых источников информации для выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства в Департаменте использовался:
анализ нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Департамента;
анализ нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Департамента;
мониторинг и анализ практики применения Департаментом антимонопольного законодательства.
По результатам проведённых мероприятий оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства в Департаменте, нарушений за прошедший год не выявлено:
дел по вопросам нарушений Департаментом норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях за указанный период не рассматривалось, жалоб по указанным вопросам не поступало;
анализ нормативных правовых актов Департамента показал их соответствие антимонопольному законодательству, и отсутствие необходимости внесения в них связанных с этим изменений;
нарушений антимонопольного законодательства в процессе осуществления сотрудниками Департамента своих должностных обязанностей не выявлено.

[bookmark: bookmark5]3. Информация об исполнении мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства

В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства Приказом Департамента от 27 декабря 2022 года № 1357 «Об утверждении плана мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства Департамента социальной политики Чукотского автономного округа» утверждён план мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2023 год (далее – дорожная карта).
Во исполнение дорожной карты Департаментом осуществлялся комплекс мероприятий, направленных на минимизацию и устранение рисков возникновения нарушений антимонопольного законодательства, в том числе:
участие в мероприятиях в формате обсуждений изменений Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
мониторинг и анализ изменений, вносимых в законодательство о контрактной системе в сфере закупок;
мониторинг и анализ применения антимонопольного законодательства;
принятие мер, исключающих доступ хозяйствующих субъектов к информации в приоритетном порядке;
принятие мер по недопущению конфликта интересов, согласованных действий, ущемляющих права хозяйствующих субъектов;
контроль со стороны руководства Департамента за соблюдением требований законодательства в сфере закупок.

[bookmark: bookmark6]4. Информация о достижении ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса

В целях оценки эффективности функционирования антимонопольного комплаенса Приказом Департамента от 27 декабря 2022 года № 1355 «Об утверждении ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Департаменте социальной политики Чукотского автономного округа и Методики их оценки» (далее – Приказ № 1355) утверждены ключевые показатели эффективности функционирования в Департаменте антимонопольного комплаенса и методика расчёта ключевых показателей на 2023 год.
Ключевыми показателями эффективности антимонопольного комплаенса для Департамента являются:
коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Департамента (по сравнению с предыдущим годом);
доля проектов нормативных правовых актов Департамента, разработчиком которых является Департамент, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
доля нормативных правовых актов Департамента, разработчиком которых является Департамент, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства.
Расчёт оценки эффективности функционирования в Департаменте антимонопольного комплаенса осуществляется в соответствии с Методикой расчёта ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса, утверждённой Приказом № 1355.
При расчёте коэффициента снижения количества нарушений антимонопольного законодательства (КСН) со стороны Департамента (по сравнению с предыдущим годом) применена формула:

	КСН =
	КНпг
	, где:

	
	КНоп
	



КНпг – количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны Департамента в 2021 году) – 0.
КНоп – количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны Департамента в 2022 году) – 0.
Таким образом, КСН со стороны Департамента в отчётном периоде (по сравнению с предыдущим годом) – 0.
При расчёте доли проектов нормативных правовых актов (Дпнпа), разработчиком которых является Департамент, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, использована формула:

	Дпнпа =
	Кпнпа
	, где:

	
	Кнпа
	



Кпнпа – количество проектов нормативных правовых актов, в которых Департаментом выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства в 2022 году – 0;
Кнпа – количество нормативных правовых актов, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства в 2022 году – 0.
Таким образом, Дпнпа, разработчиком которых является Департамент, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства в отчётном периоде – 0.
При расчёте доли нормативных правовых актов (Днпа) Департамента, разработчиком которых является Департамент, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, использована формула:

	Днпа =
	Кнпа
	, где:

	
	КНнпа
	



Кнпа – количество нормативных правовых актов, в которых Департаментом выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства в 2022 году) – 0;
КНнпа – количество нормативных правовых актов, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства в 2022 году) – 0.
Таким образом, Днпа (доля проектов нормативных правовых актов, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства) – 0.
[bookmark: _GoBack]Ключевые показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Департаменте за 2023 год достигнуты до значений, установленных Приказом № 1355.

5. Итоги антимонопольного комплаенса за 2023 год

Необходимые мероприятия по функционированию антимонопольного комплаенса в Департаменте в 2023 году осуществлены.
Ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса в Департаменте достигнуты.
Нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Департамента не выявлено.



Начальник Департамента                                                                                  Л.Н. Брянцева


