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АППАРАТ ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА 

ЧУКОТСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

ПРИКАЗ

	от
	9 декабря 2022 года
	№
	180-од
	                              г. Анадырь


	О внесении изменений в Приказ Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа от 27 апреля 2015 года 
№ 45-од


В целях уточнения отдельных положений нормативного правого акта Чукотского автономного округа,
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Приказ Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа от 27 апреля 2015 года № 45-од «Об утверждении Инструкции по ведению делопроизводства по обращениям граждан в Аппарате Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа» следующие изменения:
в преамбуле слова «Приказом Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа от 24 июня 2013 года  № 69-од «Об утверждении Положения об Организационном управлении Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа и должностных регламентов государственных гражданских служащих  Организационного управления» заменить словами «Приказом Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа от 27 мая 2021 года  № 59-од «Об утверждении Положения об Организационном управлении Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа, положений о его структурных подразделениях, должностных регламентов и должностных инструкций Организационного управления»;
в Инструкции по ведению делопроизводства по обращениям граждан 
в Аппарате Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа:

в разделе II «Последовательность действий при работе с письменными обращениями граждан»:
в пункте 2.4 слова «Управление международных связей Аппарата» заменить словами «Управление по делам международного сотрудничества и Арктики Аппарата»;
дополнить пунктом 2.8 «2.8. В момент получения письменного обращения непосредственно (лично) от гражданина, по просьбе гражданина на его втором экземпляре-оригинале обращения может быть сделана отметка о его получении с указанием даты поступления, ФИО лица, принявшего обращение.»;
в подпункте 5 пункта 4.1  слова «Управление Министерства внутренних дел по Чукотскому автономному округу» заменить словами «Управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по Чукотскому автономному округу».
2.
Контроль за настоящим приказом возложить на Организационное правление Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа (Шивалина А.А.).
Руководитель                                                                                             В.С. Набиев

